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У даний час забезпечення безперебійної роботи програмного забезпечення 
(ПЗ), що розміщено в мережі Інтернет, є важливим завданням для кожного, хто 

використовує його у рамках своєї діяльності. Із розвитком галузі інформаційних 

технологій з'явилася можливість розміщення ПЗ на віддалених серверах з метою 

підвищення надійності роботи програм та надійності зберігання даних. Особли-

вості сучасних хмарних технологій (ХТ) визначають здебільшого за класифіка-

цією кожної з них [1, 2].  

Один з підходів, це Infrastructure as a service (IaaS) - надання обчислюваль-

них ресурсів через хмару. Існує можливість обрати сховище даних, віртуальний 

сервер, операційну систему та кількість необхідних ресурсів. IaaS часто викори-

стовують ті, хто хоче позбавитися необхідності підтримувати власні локальні 

центри обробки даних. Ще один підхід - Platform as a Service (PaaS). У даному 

випадку клієнту надається середовище для розробки. Він отримує доступ до пла-
тформи або набору інструментів для створення ПЗ через Інтернет. Software as a 

service (SaaS) – це надання клієнтам вже налаштованих програм для різноманіт-

них бізнес-завдань через інтернет.  

Container-as-a-Service (CaaS) є формою віртуалізації на основі контейнерів, 

де постачальник хмарних послуг надає всі рішення та інструменти як сервіс. Що 

в свою чергу спрощує одноконтейнерні розгортання, та сам запуск простих мік-

росервісів, або контейнерне оркестрування. Сервіс Function-as-a-service (FaaS) 

надає можливість запуску функцій коду, завдяки чому розробники можуть пи-

сати та оновлювати код у процесі. FaaS дозволяє набагато простіше масштабу-

вати код та вводити мікросервіси. 

Метою доповіді є аналіз особливостей використання ХТ для розміщення ПЗ. 
В доповіді розкриті основні переваги популярних ХТ та наводяться результати 

порівняння різних варіантів розміщення ПЗ за допомогою ХТ. Отримані дані з 

аналізу  сучасних ХТ, допомагають обрати оптимальну та необхідну платформу 

для розміщення ПЗ в залежності від бізнес-потреб користувача. Подальше дослі-

дження спрямовано на висвітлення та аналіз існуючих механізмів, що спрямовані 

забезпечувати надійність зберігання даних в хмарі. 
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